
 
 

 
 

 
 
12-денний автобусний тур  БАЛКАНИ. Між морем та озерами 
 
Відпочинок на АДРІАТИЧНОМУ морі та ОХРИДСЬКОМУ озері 
 
11 локацій: Велико-Тирново ⇒ Благоевград ⇒ Касторія ⇒ Поградец ⇒ 
Дрілон ⇒ Шкодер ⇒ Ульцинь ⇒ Ада Бояна ⇒ Охрид ⇒ Каньон  Матка ⇒ 
Скоп'є   

 
Детальна програма поїздки: 

 
20 

лип 
НД 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу. 
Нічний переїзд  

21 
лип 
ПН 

10.00 – 13.00 ВЕЛИКО-ТИРНОВО, БОЛГАРІЯ. Це 
чарівне місто є не лише туристичною перлиною 
Болгарії, але й зберігає в собі колишню красу великої 
імперії. За часів Другого Болгарського Царства (XII-
XIVст.) Царевець (давня назва Велико-Тирново) був 
столицею держави і оспівувався поетами як одне з 
найгарніших міст на Балканах. Сучасне місто-
заповідник Велико-Тирново - це чудові пагорби  
величного міста, визначні пам'ятки історії, культури та 
архітектури, а також унікальна житлова забудова. 

  
17.00 – поселення до готелю*** у м. БЛАГОЕВГРАД 



22 
лип 
ВТ 

Сніданок 
13.00 – 15.00  КАСТОРІЯ, ГРЕЦІЯ.  На висоті шістсот п'ятдесяти метрів над рівнем моря 

розташувалося надзвичайно цікаве місто - Касторія. 
Розріджене повітря високогір'я п'янить і навіває 
спокій. Затишні старовинні вулички з великою 
кількістю церков готові поділитися таємницями 
давніх часів. Головна визначна пам'ятка цього регіону 
- озеро Орестіада - гірська перлина з найчистішими 
водами. Касторія відома своїми фабриками з 
виготовлення хутряних виробів. Шубу на будь-який 
смак і фасон можна купити тут безпосередньо у 
виробника. Багатий вибір моделей та висока якість 
обробки хутра приваблює покупців з усієї Європи. 

 
17.30 – поселення до готелю **** у м. ПОГРАДЕЦ, АЛБАНІЯ на узбережжі Охридського озера 

- найглибшої (понад 300 м) водойми Балкан. Курорт 
відомий м'яким кліматом, чудовими гірськими 
пейзажами, прозорою як сльоза водою, однаково 
комфортною температурою (+25⁰) повітря та води! Це 
один з найгарніших албанських курортів, місто з 
багатою історією. Назва міста пов'язана зі 
старовинною сербською фортецею. На курорті є 
безліч пам'яток: національний парк Дрілон з 
підземними водними джерелами, християнська 

базиліка V століття, музей Лінської мозаїки, стародавній міст Голіку і, звичайно ж, безліч 
сувенірних магазинів і ресторанів. 
Відпочинок на озері 

23 
лип 
СР 

Сніданок 
Відпочинок на озері 
Поблизу готелю розташований Національний парк 
ДРІЛОН, що вважається одним із найгарніших у 
країні. 
 
Дрілон — ідеальне місце для спокійного відпочинку. 
Тут можна орендувати човен і поплавати по озерах, 
насолодитися місцевою кухнею в ресторанах на 
березі, або просто прогулятися серед природи. 

 

24 
лип 
ЧТ 

Сніданок 
12.30 – 14.30  ШКОДЕР - одне з найстаріших і 
найцікавіших міст Албанії, розташоване на північному 
заході країни, поблизу кордону з Чорногорією. Це 
місто, яке є ровесником Афін і Риму, вважається 
культурною столицею північної Албанії та зберігає 
багатий історичний спадок. Один із найвідоміших 
символів міста - фортеця Розафа, розташована на 
пагорбі з панорамним видом на злиття річок Дрін і 
Буна. Ще однією визначною пам'яткою Шкодера є 

найбільше озеро Балкан - Скадарське.  Шкодер відомий своєю жвавою атмосферою, з вузькими 
вуличками, кафе та ресторанами, що пропонують традиційну албанську кухню.   



24 
лип 
ЧТ 

16.30 – поселення до готелю**** (на 4 ночі) у м. 
УЛЬЦИНЬ, ЧОРНОГОРІЯ. Це стародавнє місто-
перлина є мозаїкою культурних впливів із його 
кам’яними стінами, вузькими вуличками та жвавими 
площами, що розповідають історії про іллірійців, 
османів і венеціанців. Місто випромінює 
непереборний шарм, приваблюючи туристів з усього 
світу, щоб дослідити його історичну привабливість, 
яка переплітається з сучасними туристичними 
об’єктами. Тут відвідувачі можуть повернутися в 

минуле, насолодитися палітрою страв місцевої та міжнародної кухні. 
 

На окремі епітети заслуговує й «PALATA VENEZIA» — 
наш чотиризірковий готель-музей у самому серці 
Старого міста Ульциня, який надає гостям унікальний 
досвід поєднання історії та сучасної бізнес-концепції, 
завдяки бездоганному сервісу, що забезпечує 
особливе відчуття причетності до кожного зі смаком 
оформленого куточка: номери, ресторан, фітнес-
центр, масажний центр, сауна, басейн, конференц-
зал, Морський музей і Сімейний музей. Готель Palata 
Venezia розташований на території фортеці, вік якої 
налічує близько 2 000 років, за 40 метрів від піщаного 
пляжу та поблизу кількох інших пляжів. Він пропонує 

якість відповідно до потреб сучасних туристів, які, окрім тепла комфортного проживання, хочуть 
відчути й шарм минулих століть. 
 
Відпочинок на морі 

25 
лип 
ПТ 

Сніданок 
 
Вільний день  
 
Відпочинок на морі 
 

26 
лип 
СБ 

Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі 

Факультативно (15€) – 4 – годинна подорож на човні 
до АДА БОЯНА – унікального півострову на 
південному сході Чорногорії, що розташований у 
дельті річки Бояна, де вона впадає в Адріатичне море. 
Острів має трикутну форму, з двох боків оточений 
річкою, а з третього — морем, що створює особливий 
мікроклімат і приваблює туристів своєю природною 
красою та спокоєм. Ада Бояна — це природний 
заповідник з рідкісною флорою та фауною. Острів 
також відомий своїми піщаними пляжами, які 

простягаються на 3,7 км, і є популярним місцем відпочинку для любителів природи та спокою. 
Тут також безліч ресторанів, які пропонують свіжі морепродукти та традиційні страви 
чорногорської кухні. Для тих, хто шукає спокійного відпочинку, є можливість насолодитися 
природою, прогулянками вздовж пляжу та спостереженням за птахами. 



27 
лип 
НД 

Сніданок 
 
 
Вільний день  
 
Відпочинок на морі 

28 
лип 
ПН 

Сніданок  
 
Відпочинок на морі до 10.30 
 
 
17.30 – поселення до готелю**** на узбережжі 
Охридського озера 
 
Відпочинок на озері 
 

29 
лип 
ВТ 

Сніданок  
 
10.00 – 14.00 –  ОХРИД.  
Стародавній Охрид відомий незрівнянними 
архітектурними пам'ятками. У 80-х роках минулого 
століття його внесено до переліку ЮНЕСКО. Сьогодні 
Охрид називають "слов'янським Єрусалимом», адже 
на македонському узбережжі Охридського озера 
розташовано 365 діючих православних церков. 
 

29 
лип 
ВТ 

17.00 – 20.00 КАНЬОН МАТКА –  одна з наймальовничіших пам'яток Північної Македонії. Цей 
приголомшливий каньйон був створений річкою 
Трескою, яка проклала свій шлях через гірський 
масив.  Тут зберігаються скарби, заховані серед печер. 
Найвідоміша з них – печера ВРЕЛО. Мільйони років 
ерозії створили це геологічне диво, прикрашене 
всередині сталактитами та сталагмітами. Експерти 
вважають, що печера може бути однією з найглибших 
підводних печер у світі.   Пішохідна прогулянка до 
храму Св. Андрія та подорож на човні озером з 
відвідуванням печери Врело. 

 
 
20.30 – поселення до готелю*** у СКОП'Є 
 



30 
лип 
СР 

Сніданок   
СКОП'Є - столиця ПІВНІЧНОЇ МАКЕДОНІЇ, місто з 
драматичною і захоплюючою історією. У 1963 році в 
Скоп'є стався найсильніший землетрус, в результаті 
якого була зруйнована значна частина історичних і 
культурних об'єктів. Завдяки старанням місцевих 
жителів  низку культурних пам'яток вдалося 
відновити. Для цікавого відпочинку тут є буквально 
все: затишні вулички, старовинні палаци і розкішні 
парки, магазини та ринки, і, звичайно ж, безліч 

ресторанів і центрів розваг. 
 
12.30 – виїзд додому 

31 
лип 
ЧТ 

 
19.00 – повернення до Києва 

 
 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 635 євро. Включає: 

ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини міст, зазначених у програмі туру   
ü готелі**** зі сніданками  (2-місні номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 
Додатково: 

Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

Ø 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 

 
 

Формування групи здійснюється  до  25 ЧЕРВНЯ 
 
 
 
 
 


